



## БЕЛАРУСЬ ДЛЯ ХРИСТА

МОЛИТВЕННЫЙ ЛИСТОК СОЮЗА ЕХБ БЕЛАРУСИ

**Все заботы  
ваши возложите  
на Него, ибо  
Он печется о  
вас.  
1 Пет. 5:7**

Есть история о мужчине, который, заблудившись, бродил в ночи, не зная, куда идти. В один момент его охватил в темноте ужас. Ему показалось, что он находится на краю пропасти. Он схватился за старое дерево и всей силой держался за эту слабую опору. Несчастный был уверен, что если отпустит руки, то разобьется о какой-нибудь ужасный утес, лежащий внизу. И так он висел там, весь в поту, все тело его изнывало от напряжения. Лихорадка и слабость охватили его, и в конце концов он не выдержал: разжал руки и... приземлился на мягкой, поросшей мхом земле, на которой он, целый и невредимый, мог спокойно дожидаться зари.

Так многие во тьме неведения считают, что погибнут, если признаются в своих грехах, оставят надежду на самого себя и доверятся в руки Божьи. Они боятся

отбросить шаткую надежду, за которую зацепились. Часто нам нужно оставить все: веру в свои дела, свои чувства, убрать опору на людей, которые окружают нас, и все свои заботы и надежду возложить на нашего Господа Иисуса Христа. И Он, в Своей любви, силой Своей драгоценной крови в совершенной праведности даст тебе покой и мир, нисходящий свыше. Оставь самоуверенность и бросься в руки Иисуса! Сперджен как-то сказал: «Смерть плотской надежды есть жизнь веры. Дайте умереть вашему "Я", чтобы Христос во всей полноте мог жить в вас!»

Дорогие братья и сестры, схватимся крепко за нашего Спасителя Иисуса и будем держаться за Него. А Он знает, как поддержать нас и провести по этому жизненному пути. Ободримся словами апостола Петра: «Верующий в Него не постыдится» (1 Пет. 2:6).

### Издание христианской литературы

1. Дорогие братья и сестры, продолжайте молиться, чтобы при содействии благодати Божьей и Духа Святого был издан **большим тиражом журнал**, который мог бы поступить в каждую церковь **для благотворительной раздачи**.

Есть определенная нужда в том, чтобы журнал раздавать и на различных евангелизационных служениях, в том числе и во время проведения праздников «Исцеляющая любовь». Молитесь, чтобы этот проект был осуществлен и Слово Божье распространилось.

2. Просьба молиться о подготовке документов и **регистрации детского христианского журнала «Тропинка»** в Беларуси, чтобы через это многим детям была донесена Благая Весть.

3. Благодарение Богу, что вышли из печати **стихи христианских поэтов в трех томах под названием «Рифмы веры»**. Многие братья и сестры смогут употреблять эти стихи для прославления Бога в своем служении. Также благодарность Богу, что вышла из печати книга Ирины Торбецкой для детей под названием **«Удивительные приключения Горюши»**, через которую многие дети получают добрые наставления для христианской жизни.

### Круглый стол в Бресте

**26 мая 2010 года** состоялось очередное **заседание «Круглого стола»** на тему «Христианские ценности и вопросы государственной идеологии», на котором присутствовали и представители церкви ЕХБ: Николай Назарук, Павел Тупчик и Василий Трубчик.

Среди выступающих студентов была и Ольга Черепенко – член церкви ЕХБ «Чистое сердце», тема сообщения которой была «Христианская нравственность как основа формирования стабильного общества».

В заключение организаторы мероприятия предложили выработать рекомендации «Круглого стола», для чего была создана специальная комиссия. От Союза ЕХБ в нее был включен помощник епископа по благовестию Василий Трубчик.

## Предстоящие праздники христианской музыки и слова "Исцеляющая любовь"

Благодарение Богу, что через публичное открытое благовестие в храм-палатке в городе или поселке тысячи людей узнают о христианском выборе, даже если они и не приходят на христианский праздник. Тысячи приглашений, десятки афиш, личное свидетельство верующих напоминают людям о Боге.

Сотрудники отдела благовестия благодарят Господа за добровольные пожертвования, которые вносятся церквями и отдельными верующими на проведение евангелизационных служений.

К сожалению, в г. Климовичи власти не дали разрешения на проведение праздника на городской территории, поэтому братья и сестры приняли решение провести служения во дворе Дома молитвы. Просьба молиться, чтобы через это весь город пришел в движение и многие могли смириться пред Богом, покаяться и стать достойными членами церк-

вей. Молитесь о проведении праздников и в других местах:

- 1. г. Климовичи Могилевской области – 9 – 11 июля;**
- 2. д. Лахва (и окружающие деревни) Брестской области – 16 – 18 июля;**
- 3. г. Сенно Витебской области – 23 – 25 июля;**
- 4. д. Лядно Минской области – 30 июля – 1 августа;**
- 5. г. Дятлово Гродненской области – 6 – 8 августа;**
- 6. д. Скoвшин (и окружающие деревни) Минской области – 13 – 15 августа;**
- 7. г. Калинковичи Гомельской области – 20 – 22 августа.**

## Слава Господу за прошедшие праздники "Исцеляющая любовь"

### ...:: г. Жабинка.

«Это благословение от Господа. Это хлеб духовный и реки воды живой», - такими словами оценила Лариса Дмитриевна из Жабинковского района праздник «Исцеляющая любовь», который прошел **с 4 по 6 июня 2010 года в г. Жабинке.**

Храм-палатка была размещена на территории Дома молитвы. Братья и сестры усердно трудились. Сюда же была доставлена надувная горка. Более семидесяти детей пришло порадоваться этому событию. Они же участвовали в библейских занятиях, которые проводились каждый день.

Что касается основных служений, можно сказать словами одного из посетителей: «Праздник христианской музыки и слова удался. Бог благословил. Была чудная погода. Многие христианские коллективы славилы Бога, было разнообразие в музыке». Другой гость написал: «Очень-очень понравилось. Песни такие мелодичные и содержательные. Особенно понравилась проповедь». А вот еще один интересный отклик: «Я благодарю Бога за то, что Он призвал на этот праздник, где я получила духовное удовлетворение и прониклась истинной верой в чистоту помыслов баптистов. Чаше проводите такие праздники, т. к. они играют большую просветительскую роль в духовном воспитании».

В заключительной молитве многие люди молились молитвой грешника. Из них 12 человек поставили в анкетах отметку, что они искренне покаются пред Богом и хотят служить Ему. Лия пишет: «Я рада, что я здесь, что услышала Слово Божье и приняла Бога Иисуса Христа в свое сердце». А Ирина написала лаконично: «Я очень покаялась».

### ...:: д. Пески II.

**С 23 по 25 мая** прошел праздник христианской музыки и слова "Исцеляющая любовь" в **д. Пески II** Брестской области. Местная церковь в этом году решила отпраздновать три дня Троицы по-особенному, чтобы вся деревня могла порадоваться празднику рождения церкви. На территории Дома молитвы была установлена евангелизационная палатка.

Особой радостью эти дни были для детей. Чтобы и они чувствовали праздник, была установлена надувная горка, где каждый желающий мог прокатиться с «ветерком». И желающих было немало. В 14:00 для ребятшек проводилась специальная программа. Постановку «Загадка», которую показали ребята из Пинска, дети смогли увидеть в первый день. Придя на встречу следующего дня, они смогли научиться делать поделки своими руками, чтобы потом подарить их родителям. В последний день детей порадовала театральная постановка, которую подготовили ребята церкви «Чистое сердце» из Бреста.

В 19:00 начиналась программа для всех пришедших, от малого до старого. Слава Богу, каждый день палатка была заполнена людьми. Наряду с прекрасным пением звучали проповеди и свидетельства обращений к Богу. Все это затрагивало сердца присутствующих. Все три дня в 21:00 проходила программа для молодежи.

Очень быстро пролетели дни праздника для деревни Пески, прозвучало много добрых слов в адрес участников, а также пожелания делать это чаще.

Церковь в Песках II благодарит Бога за радость праздника, особенно за то, что несколько человек обратились к Богу и начали посещать богослужения.

## Летние лагеря

Лето – особо благословенная пора для проведения христианских лагерей с участием молодежи, детей, семейных пар.

Будем молиться, чтобы труд, который совершают многие церкви нашего братства в этом направлении, принес обильные плоды для Царствия Божия.

Помолимся о служении **ДОЦ "Жемчужинка"**, чтобы и в этом году через этот центр пришло благословение на нашу землю.

## Началась регистрация на молодежный конгресс

**25 – 29 августа 2010 года** молодежный отдел Союза ЕХБ Беларуси с благословения братьев готовится к проведению конгресса для молодежи.

Сейчас идет усиленная работа по подготовке конгресса, а также началась регистрация, с условиями которой можно ознакомиться, посетив сайт в Интернете: [www.congress.baptist.by](http://www.congress.baptist.by). Еще нужно проделать много работы в процессе подготовки к конгрессу, как духовной, так и физической. Помолимся, чтобы задуманное совершилось для славы Божьей, для возрастания молодежи в вере и ободрения на посвященную жизнь во Христе.

## По реке Березина на плотях

С **7 по 12 июня** братья, в количестве 11 мужчин, среди которых были как члены церкви, так и не принадлежащие к ней люди из Могилева и Бобруйска, совершили сплав по реке Березина от г. Березино до Бобруйска. Эстафету у них переняла команда мужчин из 12 человек, и с **13 по 18 июня** они сплавились на плотях по той же реке Березина от Бобруйска до Светлогорска.

В одном и другом случае в программе сплава было общение, личное свидетельство, рыбалка и преодоление естественных препятствий. Среди братьев, организовавших это мероприятие, были служители церкви Сергей Гормаш и Игорь Цырульников. Они просят молиться о тех мужчинах, кто в эти дни услышал слово о Христе, чтобы они покаяться и обрели дар вечной жизни.

## Крещение по вере

Одним из больших благословений для каждой нашей церкви является **крещение по вере новообращенных**. Слава Богу, что и в этом году во многих церквях этот радостный праздник состоится или уже состоялся. Вознесем к Господу наши молитвы, чтобы эти служения стали добрым свидетельством для окружающих, чтобы вновь крещенные люди понесли с особым усердием в этот мир любовь Божию и стали достойными представителями Господа на нашей земле.

Помолимся, чтобы во время проведения крещений прозвучало Слово Божье в силе Духа Святого для свидетельства людям, не посещающим церковь, которых много приходит посмотреть, как совершается таинство крещения.

## День, которого все ждали!

Действительно, в **Гродненской церкви ЕХБ «Надежда»** этого дня ждали с нетерпением. **6 июня 2010 года** здесь прошло святое водное крещение. **14 человек** разных возрастов приняли решение заключить завет с Господом.

Среди крещаемых особо хочется отметить одну семейную пару, которым на двоих уже 154 года, но даже в таком возрасте они сохранили любовь друг к другу. Приятно смотреть, как они, крепко взявшись за руки, прогуливаются по улице, с трепетом и нежностью ухаживают друг за другом, и этот день стал днем их нового рождения. В это воскресное утро они дали твердое обещание служить Господу доброй совестью.

Была и еще одна семейная пара, которая заключала завет с Господом. Как прекрасно, когда муж и жена вместе приходят к Богу.

Стоит отметить, что среди тех, кто принимал крещение, были и гости: брат и сестра из Щучина, а также молодая сестра из Лиды, которая планирует в этом году поступать в аграрный университет г. Гродно.

Также стоит сказать, что, кроме упомянутых выше семейных пар, церковь ЕХБ «Надежда» пополнилась молодежью: один брат и три сестры приняли водное крещение.

Сердца присутствующих радовались и ликовали, наблюдая за происходящим!

Еще одним очень важным событием, которое произошло в это утро, стало участие в богослужении совсем недавно образованного хора. Уже несколько лет предпринимались попытки создать в церкви «Надежда» хор, но на практике они так и не осуществлялись.

И вот **6 июня 2010 года** стало днем рождения **нового хора**. Тридцать четыре хориста, под руководством Екатерины Теляк, участвовали в прекрасном празднике.

Да, день, которого с нетерпением все ждали, не подвел наших ожиданий: праздник действительно удался. И за это особая благодарность Богу!

## Обучение личному благовестию

Большое спасибо всем молитвенникам, братьям и сестрам, кто приносил в своих молитвах к Господу служение **"От сердца к сердцу"**. Весной этого года в двух регионах (**Минск и Барановичи**) прошли два обучающих семинара этого служения, и братья вдохновились к посещению неверующих с целью изложить им Евангелие и предложить путь спасения.

Так, брат Станислав Богданов рассказал, что вдвоем с братом Артуром из их церкви в **г. п. Мачулищи**, а также иногда и с пастором, они стали регулярно посещать ветеранов ВОВ. Принесли каждому из них подарок, посвященный 65-летию победы в Великой Отечественной войне.

Сейчас церковь в Мачулищах имеет план посетить всех родителей детей, посещающих воскресную школу, чтобы также беседовать с ними о Боге и Евангелии. Да благословит Господь этот посев Слова Божия и всходы его в душах необращенных!

Часть братьев своими силами уже начали обучение членов своих поместных церквей личному благовестию. В частности, это г. Барановичи, церковь в г. Лунинец, церковь в д. Бронная Гора и другие. Скоро должны начаться подобные занятия в церквях г. Минска: **"Луч Надежды", "Вифлеем", "Свет надежды", вероятно, и в церкви «Слово благодати».**

Просьба молиться и об этих начинаниях на пути осуществления Великого Поручения нашего Учителя - Господа Иисуса Христа: "Идите по всему миру и проповедуйте Евангелие всей твари" (Мар. 16:15).

**Служение «От сердца к сердцу»** предлагает церквям не что-то новое, а помощь в том, чем Церковь Иисуса Христа уже 20 веков занималась и занимается, - обучиться рядовым членам церкви и служителям, как эффективно рассказать о Христе в личной беседе.

Мы только хотим, чтобы КАЖДАЯ церковь нашего братства обновилась в этом служении и жила личным благовестием. Пожалуйста, дорогие братья и сестры, молитесь об этом.

Любая церковь, которая желает иметь помощь нашей команды "От сердца к сердцу" в развитии или обучении личному благовестию, пишите на e-mail или звоните.

E-mail: [openedtalking@gmail.com](mailto:openedtalking@gmail.com).

Телефоны: (029) 282-33-70 (МТС), (029) 386-00-65 (Velcom) - Павел Канатуш.

Либо: (029) 588-64-21 (МТС), (029) 138-80-70 (Velcom) - Александр Щиглинский.

С любовью во Христе, брат Павел Канатуш.

## Решение о проведении второго автопробега «Беларусь для Христа»

С целью ободрения членов церкви для благовестия и собственно для донесения Евангелия многим жителям Беларуси 4 июня на своем очередном заседании Совет Союза ЕХБ в РБ принял решение о проведении второго автопробега «Беларусь для Христа». Первый подобный автопробег был проведен в октябре – ноябре 2004-го года. Тогда евангелизационные команды посетили более ста церквей, где провели служения с призывом людей к покаянию.

**Второй автопробег решено провести в 2011-м году.** Просьба молиться, чтобы Господь ниспослал Свое благословение на всех братьев и сестер, которые будут заниматься подготовкой автопробега, чтобы уже в это время Слово Божье распространялось могущественно.

## Дорогие братья и сестры!

Народ Кыргызстана: кыргызы, узбеки, русские, украинцы, немцы, люди других национальностей - переживает бедствия. Многие потеряли близких, дома, имущество. Ненависть не утихает.

"На Юге положение катастрофическое, сотни тысяч людей узбекской национальности скопились в лагерях беженцев на границе с Узбекистаном и Казахстаном. Но границы закрыты, беженцев не выпускают. Люди находятся на жаре под открытым небом, без воды, без еды, без элементарных условий для жизни. Гуманитарная помощь к ним не поступает, ее блокируют в Оше и Джалал-Абаде. Бедственное положение сейчас и в селах, которые подверглись нападению бандитов: нет воды, нет электроэнергии, нет газа, нет продуктов питания, продолжаются мародерства", - пишет брат Генрих.

Как такое перенести? Надежда только на Бога!

Церкви на севере и на юге трудятся, молятся, благовествуют, поддерживают друг друга и являют милосердие страждущим и нуждающимся. Поддержим их!

Положение очень тревожное. Наши братья и сестры еще и проводят детские лагеря, ни одного проекта не отменили.

### Молитвенные нужды:

1. О прекращении войны и кровопролития.
2. Об охране церквей и отдельных братьев и сестер, особенно при посещении узбекских сел.
3. О доставке гуманитарных грузов.
4. О необходимых средствах для помощи.
5. Чтобы люди, находящиеся в ужасающих условиях, обратились к Господу.

С надеждой на Господа, Ю. Апатов, исполнительный секретарь Е-АФ СЕХБ

### Братья и сестры!

Если вы желаете разместить информацию о вашем служении или молитвенную нужду, пишите нам **по адресу:** "Молитвенный листок", а/я 10, г. Кобрин, 225306, Брестская область, Беларусь. Тел.: (01642) 2-90-60; 2-89-97  
E-mail: [office@krinica.org](mailto:office@krinica.org) Интернет: [www.krinica.org](http://www.krinica.org)